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 Поново је јавност у Србији добила информације да се спрема атентат на председника
Србије, а број оваквих претњи сигурно је премашио цифру од 10 пута. Обично се не зна
ко прети, да ли је опасност реална или измишљена, а посебна је тема колико ће се власт
и провладини медији играти са стварима око којих не сме бити никаквих недоумица.

  

Председник Србије Александар Вучић говорио је у специјалном интервјуу на телевизији
Пинк, са ексклузивне локације из воза и нагласио да је 14. јануара добио информације
да се на њега спрема атентат, те да полиција тренутно ради на овом случају.

  

  

Једна земља ЕУ нам је проследила оперативна сазнања и дала нам много детаља. Ја
сам морао да радим и 14., 15., 16. јанура… И тада сам се обратио јавности, али то нисам
поменуо. Ту су увезани људи са именом и презименом из више земаља. Ни за кога од
њих нисам чуо, нити сам икога од њих видео. Надлежни органи предузимају све мере да
се тако нешто спречи. Раде и имају све податке. Та земља ЕУ била је веома коректна и
фер, разговарали су са нашима, који се труде и раде, расписали су потернице за
одређеним лицима, а за некима се трага”, рекао је Вучић приликом интервјуа и подвукао
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да није лако извести атентат на њега, те да због тога и не диже панику.

  

Министар Александар Вулин истакао је да је убиство планирао вођа кавачког клана
Радоје Звицер, а идентични наводи дошли су од председника Српске радикалне странке
Војислава Шешеља.

  

Главни уредник Информера: Вучићу, не иди у Кину, спрема се државни удар

  

Први који је Вучићу сугерисао да му се спрема "опасност" био је главни и одговорни
уредник Информера Драган Ј. Вучићевић, који је упозорио тада премијера Вучића да не
путује у посету Кини, јер се у Србији спрема државни удар.

  

Он је сугерисао Вучићу да се његовим одласком "отвара простор онима који желе да
преузму власт".

  

Арсенал оружја у Јајинцима

  

Годинама се пише о потенцијалним атентатима на Вучића, а први пут јавност је сазнала
за наводе о евентуалном убиству, у то време премијера Вучића, давне 2016. године.

  

Тада је у близини породичне куће премијера у Јајинцима пронађен "меган" са арсеналом
оружја, а медији блиских власти одмах су изашли са детаљима да су завереници хтели
да га

  

"разнесу зољом". У то време министар полиције, Небојша Стефановић говорио је како
држава даноноћно ради на откривању мотива и завереника, а Вучић је тврдио да не зна
одакле долази опасност.
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"Напад" НИН-а насловном страном

  

У новембру 2019. године, настала је афера око насловне странке недељника "НИН" ,
који је на главни текст ставио фотографију председника у којег је уперен нишан на сајму
наоружања. Наслов текста био је “Афера оружје – ко руши Крушик” , а наслов познатог
листа засметао је Вучићу и његовим сарадницима.

  

"То је намерно урађено, што се стидите, што склањате”, говорио је тада Вучић на
прорежимским медијима, иако је фотографија рађена објективом Танјуга.

  

Убици понуђен новац да убије председника

  

БИРН је у децембру 2020. године објавио информације да је вишеструки убица Чаба Дер
током саслушања у Будимпешти рекао полицији да су му две мафијашке групе понудиле
новац да убије Вучића и да је спреман на сарадњу са српским властима.

  

Његов адвокат у Будимпешти Кристијан Гуљаш казао је за БИРН тада да нема сазнања
да је Дер у новембру дао било какву изјаву мађарској полицији, како је то објавио Курир,
а потврдио Вучић.

  

Брнабић: Планиран атентат приликом откривања споменика Стефану Немањи

  

Да ни 2021. није била безбедна по Вучића потврдила је премијерка Ана Брнабић, која је
истакла да је на Вучића планиран атентат приликом откривања споменика Стефану
Немањи.

  

"Планирано је дуго и детаљно. Формиране су паралелне структуре у Министарству
унутрашњих послова (МУП) и вођене су кампање у тајкунским медијима, које су
преносили медији у региону како би Вучића дехуманизовали и од њега и његове
породице напрвили криминални клан“, изјавила је Брнабић. Велики простор у медијима и
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стручној јавности добила је група Вељка Беливука, који је такође апострофиран ко због
организовасти своје групе криминалаца једини може озбиљно да испланира напад на
председника, а због покушаја атентата и сазнања око евентуалног напада саслушана је
и бивша државна секретарка Дијана Хркаловић.

  

(Нова.рс)

  

 4 / 4


